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Ata da 16a Sessao Ordinaria de 2020.

Presidente:  Helson Barbosa de Souza (Cagula).

Vice-Presidente:  Claudio Silva Lima.

1° Secretario:  Rodrigo Alves Carvelo (Rodrigao).

2° Secretario:  Luiz Socorro Moreira (Luiz Pamonheiro).

No  dia  05  de  maio  de  2020,  as  13h45min,  no  Plenario  Jdlio  Pinto  de

Mello, o Presidente Cagula solicitou ao 2° Secretario, vereador Luiz Pamonheiro, que

fizesse   a   chamada   dos   parlamentares,   estando   ausente,   justificadamente,   a

vereadora Rosangela.

Em  seguida,  havendo quorum regimental  para o  inicio dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao  de  Deus  e declarou  aberta  a  16a  Sessao  Ordinaria  do

ano de 2020.

Depois,  o  Presidente solicitou  ao vereador Gilmar que fizesse  a

de urn trecho da Biblia, o qual atendeu ao pedido.

Logo  ap6s,  o  Presidente declarou  aberto o expediente e solicitou ao  1°

secretario,  vereador Rodrigao,  que fizesse  a  leitura  da Ata da  13a  Sessao Ordinaria

de  2020  com  as  alterag6es  solicitadas  pela  Mesa  Diretora  e  da Ata  da  15a  Sessao

Ordinaria de 2020. Ap6s a  leitura,  o  Presidente colocou  as atas em  discussao e,  em
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0   Presidente,   entao,   suspendeu   a   sessao   por   10   (dez)   minutos  e
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Verde,  para explanar sobre quest6es pertinentes ao respectivo distrito.  0 convidado

e alguns vereadores utilizaram-se da palavra.

Neste  momento o vereador Paulinho sugeriu  a  inversao da pauta,  para

que fosse  lida  sua  Moeao de  Reptidio  n°  16/2020.  0  Presidente  entao,  submeteu  o

pedido a apreciagao do Plenario,  que o aprovou por unanimidade.

Ainda  suspensa  a  sessao,  o  Presidente  convidou  para  fazer  uso  da

palavra  o  ex-vereador,  Senhor  Valmir  Pires  Rosa,  a  pedido  do  vereador  Paulinho,

para  falar  sobre  a  Mogao  de  Reptldio  n°  16/2020  destinada  ao  Prefeito  Municipal.

Ap6s o convidado utilizar a palavra,  o Presidente reabriu a sessao.

- ORDEM  DO  DIA:

Neste  momento  o  Presidente  colocou  a  mogao  de  repddio  n°  16/2020

em   discussao   e,   depois,   submeteu-a   em   votagao,   na   qual   foi   aprovada   por

unanimidade.

Em     seguida,     o    vereador    Vandeval     assumiu     a     la    Secretaria

interinamente.

- Proposig6es da pauta:

-Projetos:
_  -  .-i:  -=    -

0   Presidente   solicitou   a   inclusao   do   Projeto  de   Lei   n°   51/2020   na
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|°)  Projeto  de  Lei  n°  51/2020,  de  autoria  da  Mesa  Diretora,  o  qual  "Proibe  o

corfe de fornecimento  dos servigos  pdblicos  de agua  e esgoto,  prestados ao

consumidor,    durante    o    estado    de    calamjdade     ptiblica     no    Ivlunicipio

do por esta Casa Legislativa"
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Ap6s   a   leitura,   o   vereador   Claudio   Lima   solicitou   a   dispensa   de

pareceres  e  urgencia  na  votagao  do  projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  os

pedidos  a  apreciagao  do  Plenario,  na  qual  foram  reprovados  por 8  (oito)  votos  dos

vereadores  presentes,  quais  sejam:  Cleuber,  Gilmar,  Jair,  Luiz,  Marcao,  Pedrinho,

Rodrigao  e Vandeval.  Manifestaram-se favoravelmente  aos  pedidos  de  dispensa de

pareceres e  urgencia  ao  projeto os vereadores:  Sousa,  Claudio,  Leonardo,  Marcelo,

Paulinho e Silvinha.  Encontrava-se  ausente em  plenario,  no  momento da votagao,  o

vereador Deusmar.

Assim,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em  seguida,

solicitou    a   Assessoria    de    Mesa    e    Plenario   que    o    enviasse    as    Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

2°)  Projeto de Lei  n° 13/2020,  de autoria do vereador Pedrinho, o qual "TORNA

OBRIGAT6RIA  A  DISPONIBILIZACAO  DE  EQUIPAMENTO  COMPATivEL  AOS
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Ap6s a  leitura,  o  Presidente colocou o projeto em discussao e,  depois,  /

submeteu  o  projeto  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  votagao,  na  qual  foi  aprovado-

por unanimidade.
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Ap6s a  leitura,  o  Presidente colocou o projeto em discussao e,  durante

o  debate,  o  vereador  Jair  Humberto  solicitou  vista  da  proposigao.   0  Presidente,
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-Requerimentos:

Nesse   momento,   o   Presidente   sugeriu   a   dispensa   de   leitura   dos

requerimentos  e  das  mog6es.   Entao,  colocou  a  sugestao  em  votagao,  a  qual  foi

aprovada por unanimidade.

Em seguida, colocou os requerimentos em discussao e, em votagao, os

quais foram aprovados por unanimidade.

0    Presidente,    entao,    pediu    a    Secretaria    para    encaminhar    os

requerimentos aprovados.

Encerradas as discuss6es e votag6es das materias da Ordem do Dia, o

Presidente  concedeu  a  palavra  aos  vereadores  que  quisessem  tratar de  assuntos

pessoais,  fizeram  uso  da  palavra  os  seguintes  vereadores   Marcelo  Mendonea,  Jair   / /

Humberto e Rodrigao.

Encerradas as discuss6es e votae6es das materias da ordem do Dia e,      j)

nada mais havendo a tratar,  o  Presidente Cagula  agradeceu  a presenga de todos e

declarou encerrada a l6a sessao ordinarla de 2020, as l7h06min.                                    \/'

Esta  ata  foi  lida,  votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presentes  a  17a  sessao

ordinaria, realizada em 12 de maio de 2020, os quais assinam abaixo.
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(Luiz Pamonheiro)
2o Secretario


